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INVITAȚIE CONFERINȚĂ 

20 Noiembrie 2025 
 
Asociația Pro Refugiu, în parteneriat cu Universitatea București - Facultatea de Drept, 

vă invită să participați la conferința organizată în cadrul Proiectului LITIS – Enhance the 
knowledge and skills of legal professionals and other stakeholders in using strategic litigation 
to enforce the rights of persons with disabilities, proiect al cărui obiectiv principal constă în 
îmbunătățirea cunoștințelor și abilităților profesioniștilor din domeniul juridic și altor părți 
interesate, în utilizarea litigiilor strategice pentru promovarea și protejarea drepturilor 
persoanelor cu dizabilități. 

Evenimentul va avea loc la Universitatea București, Facultatea de Drept, Bld. Mihail 
Kogălniceanu 36-46, București. Pe durata conferinței prezentările efectuate de speakerii din 
Italia, Spania și România vor fi în limba engleză fără asigurarea traducerii în limba română. 

În urma participării la acest eveniment, INPPA va acorda puncte de pregătire 
profesională, așa cum este specificat: „Evenimentul formeaza obiectul procedurii de aprobare 
in principiu de catre INPPA. Conferința este inclusă în programul de pregătire și perfecționare 
continuă a avocaților. Punctele de pregătire profesională se vor acorda după încheierea 
conferinței, în baza prevederilor Metodologiei de recunoastere a activitatilor de pregatire 
profesionala continua, aprobata de Consiliul U.N.B.R.” 

Pentru a putea beneficia de puncte de pregătire profesională, este esențial să ne 
furnizați adresa de e-mail cu care sunteți înregistrat în sistemul IFEP (tabloul avocaților). 

*Proiectul transnațional LITIS este implementat de Asociația Pro Refugiu (România), 
Universitatea din București (România), Universitatea Salamanca (Spania), Italian Coalition for 
Civil Liberties and Rights în perioada Martie 2024 – Decembrie 2025 cu sprijnul financiar al 
Programului Cetățeni, Egalitate, Drepturi și Valori (CERV). 
 Având în vedere numărul limitat de locuri la acest eveniment pot participa maxim 20 de 
avocați din Baroul București. 
 Pentru înscriere în vederea participării, vă rugăm să transmiteți formularul de înregistrare 
completat pe email office@prorefugiu.org până la data de 24 Octombrie 2025 
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